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３ 都市緑化の取組について 

（１） 住まい周辺の緑の状況  

「緑が多い」（18.5%）と「どちらかといえば緑が多い」（50.6%）を合わせた"緑が多 

い"と答えた人の割合が 69.1% 

  

問 7 あなたのお住まいの周辺（半径 1～2km 程度）の緑の状況について、どのように感じています 

 か。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 住まい周辺の緑の状況について、「緑が多い」（18.5%）と「どちらかといえば緑が多い」（50.6%）を合

わせた"緑が多い"と答えた人の割合が 69.1%であったのに対し、「どちらかといえば緑が少ない」（21.1%）

と「緑が少ない」（8.6%）を合わせた"緑が少ない"と答えた人の割合は 29.7%となっている。 

 

  

件数＝1,501 

無回答 0.6% 

緑が全くない 0.7% 

緑が少ない 8.6% 

どちらかといえば緑が少ない 
 21.1% 

どちらかといえば緑が多い 
50.6% 

緑が多い 18.5% 

"緑が多い" 
69.1% 

"緑が少ない" 
29.7% 
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住まい周辺の緑の状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

  

9.1

15.9

21.4

16.7

15.2

25.6

19.7

54.5

47.0

41.9

50.1

60.6

47.6

51.6

27.3

22.5

27.4

21.5

17.1

17.1

20.7

0

13.2

7.7

10.3

6.2

8.5

7.5

9.1

0.7

1.6

0.3

0.6

0

0.5

0

0.7

0

1.1

0.3

1.2

0

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

63.6 27.3

62.9 35.8

63.3 35.1

66.8 31.8

75.8 23.3

73.2 25.6

71.4 28.2

＜年齢別＞

14.3

21.8

16.3

24.0

51.5

49.9

49.3

53.5

22.9

18.5

26.0

15.5

10.0

8.1

7.6

7.0

0.6

0.9

0.7

0

0.6

0.9

0

0

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

65.8 32.9

71.7 26.6

65.6 33.7

77.5 22.5

＜地域別＞

15.9

17.8

21.0

52.2

50.8

50.2

20.4

22.5

18.1

9.7

7.8

9.4

0.9

0.5

1.0

0.9

0.6

0.2

自営業

勤め人

無職

68.1 30.1

68.6 30.2

71.3 27.5

＜職業別＞

16.2

20.0

49.2

51.7

23.0

19.7

10.2

7.6

0.7

0.7

0.8

0.3

男性

女性

65.4 33.1

71.7 27.3

＜ 性 別 ＞

緑が多い どちらかといえば緑が多い

どちらかといえば緑が少ない

緑が少ない

緑が全くない

無回答

緑が多い 

（計)(%) 

 

緑が少ない 

（計)(%) 
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（２） 住まい周辺の緑の種類 

 「公園の緑」が 60.1% 

 

問 8 ≪ 問 7 で「1 緑が多い」、「2 どちらかといえば緑が多い」、「3 どちらかといえば緑が少ない」、 

「４ 緑が少ない」と答えた方にお聞きします。≫ 

 その緑は、主にどのようなものですか。【○は３つまで】  

 

60.1

33.2

26.8

26.6

26.2

12.7

9.8

1.5

1.4

4.5

0 50 100 %

公園の緑

家の庭や生垣の緑

街路樹や中央分離帯などの道路の緑

神社や寺の緑

水田や畑の緑

森や林の緑

海岸や川などの水辺の緑

ため池や湿地の緑

その他

無回答

 

 

 住まい周辺の緑の種類について、「公園の緑」と答えた人の割合が 60.1%と最も高く、続いて「家の庭や

生垣の緑」（33.2%）、「街路樹や中央分離帯などの道路の緑」（26.8%）の順になっている。 

 

 

 

件数＝1,482 
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14.3

11.5

0

13.4

12.3

13.2

10.3

14.2

14.2

7.2

15.3

13.3

19.4

15.3

12.3

12.7

森や林の緑

26.0

26.6

0

25.5

30.3

26.1

27.9

26.5

21.2

6.6

40.8

32.9

21.7

21.6

26.7

25.9

水田や畑の緑

26.6

26.5

20.0

21.5

27.5

28.0

28.8

21.0

27.4

25.5

28.1

26.9

23.3

31.5

24.9

29.1

神社や寺の緑

24.6

28.4

30.0

24.2

23.8

26.1

29.5

26.5

30.2

36.4

22.7

21.0

23.3

27.0

27.4

25.4

街路樹や中央分離帯などの道

路の緑

27.5

37.0

30.0

30.2

27.0

30.1

37.6

37.7

37.7

30.2

35.3

33.2

33.3

32.4

30.7

39.1

家の庭や生垣の緑

60.4

60.0

80.0

59.1

59.4

61.3

58.6

61.7

59.9

72.3

53.3

55.6

56.6

60.4

60.3

61.6

公園の緑

住まい周辺の緑の種類（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 

 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 



- 30 - 

 

（３） 10 年前と比較した住まい周辺の緑の量 

 「変わらない」が 46.8% 

 

問 9 10 年前と比べて、あなたのお住まいの周辺（半径 1～2km 程度）の緑は増えましたか、減りま 

 したか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 10年前と比較した住まい周辺の緑の量について、「変わらない」と答えた人の割合が 46.8%と最も高く、

続いて「減った」（36.6%）、「わからない」（12.8%）の順になっている。 

件数＝1,501 

増えた 3.1% 

減った 36.6% 

変わらない 46.8% 

わからない 12.8% 

無回答 0.8% 
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 10 年前と比較した住まい周辺の緑の量（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

  

9.1

3.3

2.4

1.6

1.9

5.5

6.1

27.3

38.4

34.3

37.1

36.0

39.0

36.6

45.5

30.5

30.6

49.6

56.8

50.6

53.1

18.2

25.8

32.3

10.9

4.3

3.7

4.2

0

2.0

0.4

0.8

0.9

1.2

0

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜年齢別＞

2.9

3.5

3.1

2.3

32.7

42.3

34.0

31.0

51.7

42.0

43.8

55.8

12.3

10.7

18.8

10.9

0.4

1.6

0.3

0

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜地域別＞

1.8

2.4

5.1

36.3

36.8

35.0

54.9

45.9

46.4

6.2

13.9

13.0

0.9

1.0

0.5

自営業

勤め人

無職

＜職業別＞

3.1

3.1

36.4

36.7

48.2

45.6

11.0

14.2

1.3

0.5

男性

女性

＜ 性 別 ＞

増えた 減った 変わらない

わからない

無回答

（％） 
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（４） 住まい周辺の緑を増やしたい場所 

 「公園」が 38.5% 

 

問 10 あなたのお住まいの周辺（半径 1～2km 程度）でさらに緑を増やすとしたら、特にどこが良い 

  と思いますか。【○は３つまで】 

 

38.5

25.2

24.9

17.4

16.1

15.1

8.4

7.6

1.9

14.5

10.6

1.9

0 50 100 %

公園

街路樹や中央分離帯などの道路

学校などの公共施設

池や川などの水辺

集合住宅・オフィスビル・商業施設等の屋上や壁

面

商業施設の駐車場

個人の庭や生垣

工場や事業所

その他

これ以上増やす必要はない

わからない

無回答

 

 

 住まい周辺の緑を増やしたい場所について、「公園」と答えた人の割合が 38.5%と最も高く、続いて「街

路樹や中央分離帯などの道路」（25.2%）、「学校などの公共施設」（24.9%）の順になっている。 

 一方で、「これ以上増やす必要はない」と答えた人の割合は、14.5%となっている。 

件数＝1,501 
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17.2

13.6

0

13.2

10.1

16.2

17.7

17.7

15.5

17.2

13.5

16.3

13.2

13.3

14.9

16.4

商業施設の駐車場

15.7

16.4

9.1

15.9

13.3

21.2

16.8

15.2

10.3

18.6

13.3

18.1

14.7

15.9

17.0

14.0

集合住宅・オフィスビル・商

業施設等の屋上や壁面

19.8

15.9

9.1

15.2

20.6

15.1

18.0

20.1

17.4

14.9

20.0

18.8

12.4

11.5

18.1

17.6

池や川などの水辺

24.6

24.7

27.3

23.8

25.8

23.9

24.2

22.0

28.2

26.4

24.5

23.3

23.3

23.9

23.8

27.3

学校などの公共施設

25.6

25.1

18.2

25.8

22.2

27.9

24.2

20.1

29.6

28.8

24.2

25.7

14.7

23.0

24.9

25.8

街路樹や中央分離帯などの道路

43.4

35.4

45.5

37.1

45.2

35.5

38.2

40.9

37.1

36.6

42.5

36.1

35.7

35.4

40.1

35.7

公園

住まい周辺の緑を増やしたい場所（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 

 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 
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（５） 緑地の保全について愛知県に望む取組 

 「自然の緑を守るための環境教育を行う」が 39.0% 

 

問 11 緑地の保全についてお聞きします。現在残っている緑を守っていくために、愛知県にどのよう 

  な取組を望みますか。【○は３つまで】 

 

39.0

28.8

27.3

25.8

23.2

15.3

3.3

8.2

7.7

1.5

0 50 100 %

自然の緑を守るための環境教育を行う

法律や条例により開発を制限する

緑の残っている土地を買収して、公園や緑地に

する

緑を守る活動を行う人材の育成を行う

緑化に関するイベントや広報活動を積極的に行う

企業・ボランティア団体などへの緑化活動に対す

る表彰を行う

その他

特にない

わからない

無回答

 

 

  

緑地の保全について愛知県に望む取組として、「自然の緑を守るための環境教育を行う」と答えた人の割

合が 39.0%と最も高く、続いて「法律や条例により開発を制限する」（28.8%）、「緑の残っている土地を買

収して、公園や緑地にする」（27.3%）の順になっている。 

件数＝1,501 
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16.4

14.3

18.2

14.6

19.8

14.3

14.9

13.4

13.1

15.1

13.1

19.4

15.5

11.5

16.8

13.0

企業・ボランティア団体などへ

の緑化活動に対する表彰を行う

21.6

24.2

18.2

31.8

23.0

19.9

23.0

24.4

22.5

21.7

24.0

25.0

20.9

20.4

24.0

22.7

緑化に関するイベントや広報

活動を積極的に行う

28.4

24.2

36.4

21.9

22.2

23.3

26.1

29.3

34.3

29.0

24.4

22.9

27.1

23.0

24.9

29.0

緑を守る活動を行う人材の育

成を行う

30.8

25.1

18.2

20.5

29.8

27.6

28.6

29.9

26.3

28.6

29.0

25.7

20.2

22.1

28.8

24.9

緑の残っている土地を買収し

て、公園や緑地にする

31.3

27.4

18.2

29.1

21.4

29.2

31.4

31.7

31.9

32.5

27.6

27.1

25.6

38.9

28.4

26.6

法律や条例により開発を制限する

34.3

42.4

36.4

36.4

38.7

40.8

36.3

39.0

42.7

40.3

40.8

38.9

27.9

32.7

38.2

43.5

自然の緑を守るための環境教

育を行う

緑地の保全について愛知県に望む取組（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 

 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 
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（６） 緑地の創出について愛知県に望む取組 

 「公園緑地の整備」が 58.8% 

 

問 12 緑地の創出についてお聞きします。緑を増やしていくために、愛知県にどのような取組を望み 

  ますか。【○は３つまで】 

 

58.8

31.8

25.5

22.5

17.5

14.7

14.5

11.1

2.0

6.7

5.5

2.0

0 50 100 %

公園緑地の整備

学校などの公共施設の緑化

池や川などの水辺の緑化

街路樹や中央分離帯などの道路の緑化

集合住宅・オフィスビル・商業施設等の屋上や壁

面緑化への助成

個人の庭や生垣の緑化への助成

商業施設の駐車場緑化への助成

工場や事業所の緑化への助成

その他

特にない

わからない

無回答

 

 

 緑地の創出について愛知県に望む取組として、「公園緑地の整備」と答えた人の割合が 58.8%と最も高く、

続いて「学校などの公共施設の緑化」（31.8%）、「池や川などの水辺の緑化」（25.5%）の順になっている。 

件数＝1,501 
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16.6

13.3

9.1

16.6

14.9

15.1

13.7

16.5

12.7

13.9

14.0

17.4

14.7

12.4

15.7

12.6

個人の庭や生垣の緑化への助成

16.2

18.3

18.2

17.2

14.5

22.0

18.6

19.5

9.4

19.4

15.5

18.4

16.3

15.9

19.7

13.5

集合住宅・オフィスビル・商業施

設等の屋上や壁面緑化への助成

21.3

23.3

9.1

16.6

24.2

18.6

23.6

23.2

29.6

21.9

23.8

23.3

15.5

22.1

20.6

25.6

街路樹や中央分離帯などの道

路の緑化

27.9

24.1

9.1

26.5

26.2

22.0

27.6

30.5

24.9

21.1

29.5

26.7

22.5

17.7

27.8

23.4

池や川などの水辺の緑化

30.2

33.1

36.4

29.1

32.3

34.0

30.1

25.6

36.6

37.6

29.0

29.2

29.5

31.9

30.5

34.1

学校などの公共施設の緑化

59.2

59.0

63.6

52.3

64.1

58.4

57.8

60.4

60.1

62.4

58.0

55.6

58.9

61.9

58.0

60.1

公園緑地の整備

緑地の創出について愛知県に望む取組（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 

 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 
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（７） 緑化に関する啓発活動について愛知県に望む取組 

「都市緑化フェアや緑化講演会などのイベントの開催」が 37.7% 

      

問 13 県民の皆さんが、今よりも緑に関心や関わりを持つには、愛知県としてどのような取組が必要 

  だと思いますか。【○は３つまで】 

 

37.7

35.2

28.4

15.8

14.7

12.1

4.5

10.7

11.1

1.6

0 50 100 %

都市緑化フェアや緑化講演会などのイベントの開

催

県民への苗木の配布

ガーデニングなどの緑化相談や緑化研修の充実

緑化に関する情報誌の発行

緑と花のボランティア団体に対する表彰

緑化に関する情報のホームページ掲載

その他

特にない

わからない

無回答

 

 

  

緑化に関する啓発活動について愛知県に望む取組として、「都市緑化フェアや緑化講演会などのイベント

の開催」と答えた人の割合が 37.7%と最も高く、続いて「県民への苗木の配布」（35.2%）、「ガーデニング

などの緑化相談や緑化研修の充実」（28.4%）の順になっている。 

件数＝1,501 
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14.8

10.4

0

9.3

6.9

12.2

15.8

17.1

11.7

12.5

12.3

12.5

10.1

12.4

11.7

13.0

緑化に関する情報のホーム

ページ掲載

15.1

14.5

9.1

20.5

19.0

15.1

12.1

9.8

13.1

14.7

14.3

17.7

10.1

8.0

16.8

12.3

緑と花のボランティア団体に

対する表彰

16.7

15.3

18.2

16.6

14.1

13.3

15.8

20.1

18.8

16.2

15.9

16.0

14.7

15.9

15.0

18.4

緑化に関する情報誌の発行

27.9

28.3

27.3

23.8

27.8

30.2

29.5

30.5

24.9

24.7

30.1

30.2

29.5

21.2

28.5

29.5

ガーデニングなどの緑化相談

や緑化研修の充実

33.6

36.2

45.5

32.5

37.5

35.8

30.1

37.8

38.5

34.2

34.7

35.1

41.1

27.4

36.8

33.6

県民への苗木の配布

36.7

38.5

18.2

35.8

36.3

37.4

41.0

45.7

31.9

42.7

38.0

32.3

31.0

32.7

38.4

37.9

都市緑化フェアや緑化講演会

などのイベントの開催

緑化に関する啓発活動について愛知県に望む取組（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 
4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

 名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

 
勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 


